
Concursul Interjudeţean de matematică “Epsilon” -29 martie 2008
Clasa a X-a

Ex.1.Rezolvaţi in C ecuaţia :
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Ex.2.Fie triunghiul ABC  , dreptunghic in C , de laturi a,b,c.Dacă presupunem 
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, arătaţi că 
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Ex.3.Să se determine 
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astfel incat 
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Ex.4.O parcare este sub formă triunghiulară şi este imprejmuită cu un gard.Dreptele suport ale laturilor suprafeţei au ecuaţiile:
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Stiind că pentru a putea ilumina egal intreaga parcare un stalp trebuie amplasat in centrul de greutate al triunghiului , determinaţi poziţia acestuia.
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